BK Albrekts

Onsdagsbridgen 2022-10-05

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 263.8.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 17 373.1 70.67  Maria Soderlund - Eva Svensson 60715 37078 Vard BK - BK Albrekts
2 23 362.1 68.59  Manfred Bachmann - Sonia Banghall 26708 42729 BK Albrekts
3 3 312.2 59.13  Jan Olsson - Lasse Holtz 56443 40165 BK Albrekts
4 14 297.2 56.29  Ulla Johansson - Ingrid Johansson 43750 61271 BK Albrekts
5 10 296.4 56.14  Gunvor Rénnbéck - Ulla Grundel 3727 2786  BK Albrekts
6 11 284.9 53.96 Inga-Britt Andréasson - Lena Martensson 14841 84025 BK Albrekts
7 2 281.3 53.27  Lars-Olof Carlsson - Jan Flansbjer 37071 48282 BK Albrekts
8 18 276.8 52.42  Bert Oscarsson - Anders Widman 68363 9287 BK Albrekts
9 22 275.7 52.22  Tage Ericsson - Torleif Hagg 5311 12267 BK Albrekts
10 16 274.1 51.91 Bengt Bengtsson - Lars Svensson 19714 2688  BK Albrekts
11 8 271.2 51.36  Ingrid Dahlin - Ulla Osterbrand 45452 89889 BK Albrekts
12 21 261.9 49.61  Pia Nilsson - Monica Séderbaum 48498 38597 BK Albrekts
13 13 260.7 49.37 Hasse Roman - Ylva Roman 44384 86682 BK Albrekts
14 15 251.2 47.57  Carola Unosson - Maj Holmberg 34164 45911 BK Albrekts
15 7 245.9 46.57  Steve Nilsson - Ingvar Andersson 89807 15825 BK Albrekts
16 24 245.1 46.43  Birgitta Lénberg - Britt Bjork 13579 14866 BK Albrekts
17 20 243.1 46.03  Ulla-Karin Ericsson - Kjell Oberg 5316 15657 BK Albrekts
18 12 237.0 44.89  Hans Fritzén - Gunilla Fritzén 42726 42727 BK Albrekts
19 4 230.1 43.58  Britt-Marie Warborn - Margaretha Fahraeus 2783 53992 BK Albrekts
20 19 225.6 42.73  Roger Hedskold - Kjell Svensson 92027 4250  BK Albrekts
21 1 221.0 41.85 Ingegerd Peterson - Lars Géran Larsson 14153 2743 BK Albrekts
22 6 219.1 41.50 Ingemar Carlsson - Birger Johansson 67257 68364 BK Albrekts
23 9 196.2 37.16  Ann Ohnedal - Kenneth Svensson 53984 14859 BK Albrekts
24 5 188.6 35.71  Sigbritt Johansson - Kerstin Persson 34159 33988 BK Albrekts
1 4 EKn865 Basta kontrakt 2 4 D103 Basta kontrakt 3 4 D954 Basta kontrakt
Nord v 1062 34 OD-1100 Ost v KKn8 3v O =-140 Syd vD10 34V =-110
Ingen ¢+ ED32 NS ¢ 7642 ov + K10872
&K & ¢ v & NT D73 E I AP #Kn6 E I AP
41097 «D3 N586 88 aE2 4 Kn9 N3 337 4 EKn10 #8763 N4675
vKKn53 vE84 S 586 88 vE1072 v 9653 S 3337 v2 vE964 S4675
+ K64 ¢ Kn8 084655 ¢ 109 ¢ EDKn8 O 108 9 6 ¢ ED654 +9 097 6 8
#Kn82  #E97643 V84655 #KKn1082 &E64 V 108 9 6 #ED104 #9852 V9768
4 K42 & K87654 4 K2
v D97 vD4 v KKn8753
¢ 10975 + K53 ¢ Kn3
«D105 #95 *K73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 20 44 O-3 #4 150 220 00| 5 21 4v V-2 43 100 210 10| 1 24 34 0-2 v¥5 200 21.0 1.0
9 18 24 N+1 &A 140 19.0 3.0(17 3 4v O-2 8 100 21.0 1.0(13 7 3¢ V-2 vQ 200 210 1.0
16 8 34 N= +J 140 19.0 3.0(10 20 4v V-1 *7 50 150 70| 6 22 3¢ V-1 vT 100 18.0 4.0
7 14 24 N= +J 110 150 7.0(11 22 4v O-1 45 50 150 70|10 19 2v S-1 ¢ A -50 13.0 9.0
17 3 24 N= *A 110 150 7.0|12 24 4v V-1 43 50 150 70|11 21 3vS-1 v2 -50 13.0 9.0
1 13 440-2 2 100 11.0 110(16 8 34 O-1 49 50 150 70(16 3 3vS-1 *4 -50 13.0 9.0
6 23 464 0-2 44 100 11.0 110| 7 14 24V +1l 7 -110 9.0 13.0|17 9 4vS-1 *A -50 13.0 9.0
11 22 3% 0-1 42 50 8.0 14015 2 2v V= 43 -110 9.0 13.0| 8 15 2v S-2 aT -100 6.0 16.0
5 21 24 N-1  &A -50 40 180( 4 19 3v V= 43 -140 6.0 16.0|12 23 3v S-2 v2 -100 6.0 16.0
12 24 34 N-1 &A -50 40 180| 6 23 2NV +1 3 -150 40 180(18 4 3vS-2 ¢ A -100 6.0 16.0
15 2 34 N-1 vA -50 40 180 9 18 34 S-2 *T -200 20 20.0| 2 14 24V +1l 45 -110 2.0 20.0
4 19 34 N-2  #A -100 0.0 220| 1 13 4vO= *9 -420 0.0 220 5 20 3vS-3 v2 -150 0.0 220
4 & EKn Bésta kontrakt 494 Bésta kontrakt 6 4 854 Bésta kontrakt
Vast vE92 6NT N =1440 Nord v 1087532 5NT O =-460 Ost v973 44 O =-620
Alla +ED3 NS + K85 ov + K632
#KDKn107 & ¢ v & NT #43 E I P K94 EIIN
+ 1097 4 K42 N 129 111212 4 K7 & EKn6 N2 265 4K7632 4Knl109 N6 72
v 83 v K1065 S 119 111011 vED6 v Kn4 S2265 vE1054 vKDKn8 S6 72
¢+ K10972 ¢ Kn6 014211 ¢72 ¢ EDKn1096 O 11117 8 +84 ¢E5 O 7 5 1010
%954 #8632 Vvi4211 #Kn109762 #K5 vV 11117 8 86 #E532 V 7 5 1010
4 D8653 4 D108532 4 ED
vDKn74 v K9 v 62
+ 854 +43 + DKn1097
&E #ED8 #DKn107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 15 3NN+2 5 660 220 0.0| 2 13 2¢ O= 48 90 220 00| 3 15 4v0-1 «Q 100 21.0 1.0
2 14 3NN+1 v6 630 140 80| 3 15 4¢ O= vK 130 19.0 3.0|14 8 4v O-1 &T 100 210 1.0
5 20 3NN+1 ¥5 630 140 80|14 8 3#V+1l 49 -130 190 3.0|11 20 4¢ S-1 a2 -50 18.0 4.0
10 19 3NN+1 %3 630 140 80| 1 23 2¢ O+3 3 -150 15.0 7.0|17 4 24 V+1 2 -140 150 7.0
11 21 3NN+1 v6 630 140 80| 6 21 2¢ O+3 45 -150 150 7.0|19 5 3v V= + K -140 150 7.0
13 7 3NN+1 v6 630 140 80|17 4 34S-3 *7 -300 120 10.0| 1 23 24 V+2 3 -170 6.0 16.0
17 9 3NN+1 v6 630 140 80|19 5 3NO= 43 -400 100 12.0| 2 13 24 O+2 +¢Q -170 6.0 16.0
18 4 ANN= v6 630 140 80|12 22 3NO+1 48 -430 8.0 140 6 21 24 O+2 ¢7 -170 6.0 16.0
1 24 49 S= aT 620 6.0 16.0| 7 24 3NV+2 3 -460 3.0 190 7 24 29 O+2 +Q -170 6.0 16.0
6 22 34 S+1 8 170 40 180| 9 16 3NV +2 a9 -460 3.0 190 9 16 24 O+2 ¢Q -170 6.0 16.0
12 23 6NN-3 &3 -300 1.0 21.0{11 20 3NV+2 +v3 -460 3.0 19.0|12 22 3y V+l &4 -170 6.0 16.0
16 3 6NN-3 *6 -300 1.0 21.0|18 10 3NO+2 3 -460 3.0 19.0(18 10 2vy O+2 #Q -170 6.0 16.0
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7 4 Kn7 Basta kontrakt 8 498 Basta kontrakt 9 & Kn952 Basta kontrakt
Syd v 6542 5v V =-650 Vast vED3 34 V =-140 Nord v 8432 44 N =420
Alla + K986 Ingen 4975 ov + KD96
#D82 & ¢ v & NT #E10642 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
«ED62 4 K10984 N8 9112 &« EKD 4Knl105432 N 5 7 8 3 4 41084 43 N4 5 4 106
vKKn87 vED1093 S89112 v 984 vKn6 S57 834 v75 vEKDKN10 S 4 5 4 106
¢EKN10 ¢7 04 4 11107 + K2 ¢ EDKn 085597 ¢ E1043 ¢ Kn85 087 836
&Kn4 #109 V 4 4 119 7 #KD983 75 V85597 #KKn64 #10972 V87 8 36
53 476 4 EKD76
v- v K10752 v 96
+ D5432 4108643 ¢ 72
#EK7653 +Kn #ED53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 5 4v O-1 #A 100 220 00|15 9 4aV-2 A 100 219 0.1]|20 12 44 S+1 +A 450 219 01
8 13 54 S-2 &4 200 20.0 20| 3 14 54 O0-1 v2 50 186 34| 1 21 44 N= vA 420 175 45
7 23 4y V= ] -620 18.0 4.0|10 17 44 V-1 vA 50 186 34(17 5 44 S= v5 420 175 45
3 14 3NV+1L &2 630 16.0 6.0|18 5 24 O+2 #J -170 154 6.6| 8 24 44 S= v7 420 175 45
122 49V+l v2 -650 11.0 11.0| 2 24 44 O= *T -420 9.9 121| 2 23 1a S+2 v7 140 7.7 143
10 17 44 O+1 &K -650 11.0 11.0| 8 13 44 V= 49 -420 9.9 121| 3 13 34 S= v7 140 7.7 143
12 21 44 O+1 #A -650 11.0 11.0|12 21 44 V= A -420 9.9 121| 7 22 24 S+1 v7 140 7.7 143
6 20 44 V+1 &8 -650 11.0 11.0|19 11 44 V= ¢7 -420 9.9 121| 9 14 24 S+1 ¢4 140 7.7 143
2 24 44 V+2 48 -680 3.0 190 1 22 44 O+1 &J -450 23 19.7|11 18 24 S+1 &6 140 7.7 143
4 16 4y V+2 v2 -680 3.0 190( 4 16 44 V+1 49 -450 23 19.7|16 10 34 N= vK 140 7.7 143
15 9 44 V+2 8 -680 3.0 190 7 23 44 V+1l 48 -450 23 19.7| 4 15 44 S-1 v7 -50 0.1 21.9
19 11 44 V+2 8 -680 30 19.0(20 6 A=/A- 110 72|19 6 A+/A- 132 7.2
10 4 Kn102 Basta kontrakt 11 4 ED93 Basta kontrakt 12 410 Basta kontrakt
Ost v 7654 54 O =-650 Syd v93 3v V =-140 Vast v Kn1053 34 V =-140
Alla + D632 Ingen + K65 NS + KDKn972
*K4 & ¢ v & NT #E984 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
4 EK983 4D76 NO5500 4 KKn7642 o - N7 4456 4 D642 & EK953 N8 9 6 46
v 109 vD3 S05500 v EKn6 vD10752 S6 4456 vEK92 v864 S 896 46
.- ¢ EK985 O 118 6 118 ¢+ D4 ¢ E10873 06 89 87 ¢ 1064 +83 044796
#1096532 #ED7 V 118 6 118 &Kn2 #K63 V69987 £K8 »732 V44796
«54 41085 & Kn87
v EKKn82 v K84 v D7
+ Knl074 ¢ Kn92 ¢ E5
#Kn8 #D1075 #EDKn654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 6 2NO= vA -120 22.0 0.0|17 11 4v O-3 &5 150 220 00| 3 24 3¢ N= s A 110 19.0 3.0
2 23 24 O+3 vA -200 150 7.0| 8 23 24 V-2 v9 100 190 30| 4 14 3¢ N= aA 110 19.0 3.0
3 13 34 V+2 w7 -200 15.0 7.0|10 15 2NO-2 »5 100 190 3.0(10 15 3#S-= vA 110 19.0 3.0
4 15 24 O+3 YA -200 150 7.0| 1 20 24 V-1 v9 50 150 7.0(22 2 2¢ N+1 +8 110 19.0 3.0
8 24 24 O+3 YA 200 15.0 7.0| 4 14 4v O-1 &7 50 150 7.0(21 7 34 0-1 #A 50 140 8.0
9 14 24 O+3 ¥vA 200 15.0 7.0| 3 24 24 V= v9 -110 9.0 13.0| 9 13 24 O= A -110 10.0 12.0
16 10 24 O+3 YA -200 150 7.0| 5 16 34 O= *7 -110 9.0 13.0(12 19 24 O= A -110 10.0 12.0
121 240+4 vA -230 8.0 140(| 6 18 24 V= +5 -110 9.0 13.0|17 11 24 O= *A -110 10.0 12.0
20 12 INO+6 2 -270 6.0 16.0|12 19 24 V= A -110 9.0 130| 1 20 34 O= A -140 4.0 18.0
7 22 46 V= v7 -620 40 180( 9 13 3v O= &7 -140 40 180( 5 16 24 O+1 vQ -140 4.0 18.0
5 17 44 O+1 YA -650 20 200|122 2 3vO+1 ¢2 -170 20 20.0| 6 18 24 O+1 +A -140 4.0 18.0
11 18 3ANO+2 ©vA -660 00 220(21 7 4v0O= »7 -420 0.0 220| 8 23 3NS-3 vA -300 0.0 22.0
13 & KKn6 Bésta kontrakt 14 4 E5 Bésta kontrakt 15 4 D9743 Bésta kontrakt
Nord v DKn 34 O =-140 Ost v EKn1097432 5v S =450 Syd v D4 4¢ V D -1100
Alla + K743 Ingen +3 NS + Kn8
#9542 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT #Kn975 & ¢ v & NT
4 D43 « E10975 N8 6 546 # DKn3 41087 N 9 5 11105 4 E8 4102 N7 3796
v K983 vE754 S86546 vK vD6 S 9 5 11105 vKn3 v E1086 S73796
¢ EDKn10 +¢82 O56 896 ¢ ED98742 ¢ Kn1065 047138 + K10965 ¢ D7432 06 96 47
&73 #KKn V56896 *Kn6 #D1073 V47138 *D632 &E4 V69647
482 & K9642 & KKn65
v 1062 v 85 v K9752
4965 + K ¢ E
#ED1086 #K9842 #K108
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
119 49v0-2 v2 200 180 4.0(10 14 5¢DV-4 &A 800 210 10| 7 19 3a N+1 7 170 220 0.0
4 13 44 O-2 v2 200 180 40(23 3 5¢DV-4 vA 800 210 10| 1 18 34 N= A 140 17.0 5.0
11 16 44 O-2 v6 200 180 40| 1 19 5v N= ¢+6 450 100 12.0| 3 22 24 N+1 ¢2 140 170 5.0
20 7 44 O-2 vT 200 180 40| 2 21 4vy N+1 ¢ 450 10.0 12.0(11 15 34 N= A 140 170 5.0
23 3 44 0-2 v2 200 180 40| 4 13 4y N+1 ¢J 450 10.0 12.0({20 2 24 N+1 &A 140 170 5.0
6 17 44 O-1 &8 100 9.0 13.0| 5 15 4y N+1 ¢J 450 10.0 12010 13 4¢DV-1 ¥Q 100 12.0 10.0
10 14 44 O-1 48 100 9.0 13.0| 9 24 5v N= +J 450 10.0 12024 4 4¢ O-1 46 50 10.0 12.0
18 12 44 O-1 v2 100 9.0 13.0|11 16 5v N= *J 450 10.0 120| 5 14 44 N-1 +4 -100 8.0 14.0
22 8 44 O-1 a2 100 9.0 13.0(18 12 4y N+1 ¢J 450 10.0 120(21 8 3¢ V= vQ -110 5.0 17.0
5 15 34 O= *6 -140 40 18.0(20 7 4vy N+1 ¢ 450 10.0 12.0(23 9 3¢ V= vQ -110 5.0 17.0
2 21 4v0O= 8 -620 1.0 21.0{22 8 5v N= *J 450 10.0 12.0(12 17 3¢ V+1 vQ -130 2.0 20.0
9 24 44 O= A -620 10 21.0| 6 17 3y N+2 45 200 0.0 220| 6 16 44DN-2 &A -500 0.0 22.0
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16 «D3 Basta kontrakt 17 4 EDKn Basta kontrakt 18 4 EKKn94 Basta kontrakt
Vast vDKn74 2¢ V =-90 Nord v EKn6 3NT N =400 Ost v73 34 S =140
oV ¢ EK10 Ingen ¢+ ED975 NS ¢ EK
10987 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT #Kn1096 & ¢ v & NT
aKn65 4 E42 N7 47765 #9843 410752 N 6 108 6 9 465 4732 N86 597
vE653 vK10 S747 75 vD10432 v9 S 6 108 6 9 vEKKn42 v1086 S96 697
483 ¢DKn97652 O 5 8 5 5 6 .- ¢ Kn1063 O6 356 4 ¢ 842 ¢+ D1076 047645
#DKn53 &K V586 6 6 #ED65 #K1094 V6 3564 #ED5 #432 V47645
& K10987 4 K6 « D108
v 982 v K875 v D95
¢+ 4 + K842 4 Kn953
*E642 »732 *K87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 3¢ O-2 &7 200 220 00| 2 19 4¢DN= 9 510 220 00|13 5 4v V-4 ¢ A 200 220 0.0
11 15 2NN= +6 120 200 20| 7 18 3NN+2 &9 460 200 20| 4 23 24 N+1 vT 140 16.0 6.0
23 9 3¢ O-1 8 100 180 40| 8 20 3NS= a4 400 140 80| 8 20 34 N= v6 140 16.0 6.0
10 13 34 S-1 +8 50 16.0 6.0({11 14 3NN= &T 400 140 80(11 14 34 N= vT 140 16.0 6.0
322 24 O= a7 -90 140 8013 5 3NN= &4 400 140 80(22 9 14 N+2 v6 140 16.0 6.0
24 4 44 S- +8 -100 120 10.0|21 3 3NN= *9 400 140 80(24 10 34 N= v8 140 16.0 6.0
5 14 2¢ O+1 &T -110 9.0 13.0|122 9 3NS= v2 400 140 80| 2 19 24 N= v6 110 9.0 13.0
21 8 2¢ O+1 &7 -110 9.0 13.0| 6 15 2NN+1 &9 150 8.0 140(12 16 24 N= v8 110 9.0 13.0
6 16 3¢ O+1 &4 -130 50 17.0| 1 17 3NN-1 *4 -50 30 19.0| 1 17 44 N-1 v6 -100 3.0 19.0
7 19 3¢ O+1 &2 -130 50 17.0| 4 23 3NN-1 &T -50 3.0 190 6 15 INN-1 v6 -100 3.0 19.0
20 2 49y N-3 &K -150 2.0 20.0|12 16 5¢ N-1 v9 -50 3.0 19.0( 7 18 44 N-1 ¢7 -100 3.0 19.0
12 17 2NN -4 2 -200 0.0 220(24 10 3NN-1 *4 -50 30 19.0|21 3 44 N-1 v8 -100 3.0 19.0
19 484 Basta kontrakt 20 4 Kn109 Basta kontrakt 21 «ED Basta kontrakt
Syd v Kn765 54 V =-650 Vast v Kn753 54 V =-650 Nord v KD98543 64 O D -3500
oV ¢ DKn2 Alla +5 NS + D10
#D1032 & ¢ v & NT #E6432 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
4 EDI976 45 N3 2322 4 ED83 4K7642 N8 29 22 4 Kn5432 & K9876 N 123 124 7
vK4 vED32 S32322 vE9 v 104 S829 22 v Kn6 v- S 113 123 7
453 ¢E108764 O 1011101010 ¢ EKD43 ¢ Kn87 O 4 113 1110 49764 ¢EKKn853 O 0 9 0 9 0
K975  &E6 V 101110119 &D5 #987 V 4 113 1110 +D4 #108 V09090
» KKn1032 a5 10
v 1098 v KD862 vE1072
+ K9 + 10962 2
»Kn84 #KKn10 #EK97652
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 16 3NV-1 *3 100 210 10| 3 20 64 O-1 vK 100 210 10| 3 19 6y N= ¢A 1430 18.0 4.0
23 10 3NO-1 a2 100 21.0 1.0(12 15 4e V-1 *A 100 21.0 10| 7 16 6v N= ¢A 1430 180 4.0
12 15 2¢ O+3 T -150 18.0 4.0| 2 18 3¢ O+1 5 -130 180 4.0 9 20 6v N= ¢A 1430 180 4.0
14 6 2NV +3 &3 -210 16.0 6.0| 7 17 1le V+4 5 -150 16.0 6.0|23 5 6y N= ¢A 1430 18.0 4.0
8 19 3NV= *2 -600 140 80|14 6 2NV+2 #4 -180 140 8.0|24 11 6v N= ¢A 1430 18.0 4.0
2 18 3NO+1 &2 -630 80 140( 1 16 44 O+1 K -650 7.0 150 1 15 4y N+2 +A 680 7.0 15.0
3 20 3BNO+1 T -630 80 140 5 24 44 V+1l 45 -650 7.0 150 2 17 5v N+1 +A 680 7.0 15.0
524 3NO+1 &7 -630 8.0 140 8 19 44 V+1 v3 -650 7.0 150 4 21 4v N+2 ¢A 680 7.0 15.0
7 17 3NV+1 96 -630 80 140( 9 21 44 O+1 ¥K -650 7.0 150 8 18 4y N+2 +A 680 7.0 15.0
22 4 3NO+1 8 -630 8.0 140(22 4 44 O+1 vQ -650 7.0 15010 22 5v N+1 +K 680 7.0 15.0
9 21 44 V+1 &3 -650 20 20.0|23 10 44 V+1 ¢5 -650 7.0 15.0|14 12 4v N+2 +A 680 7.0 15.0
13 11 3NO+2 & -660 0.0 220(13 11 4e V+2 45 -680 0.0 220| 6 13 54 O= vA -450 0.0 220
22 4 D94 Bésta kontrakt 23 & E54 Bésta kontrakt 24  Kn10732 Bésta kontrakt
Ost v 9864 3NT O =-600 Syd v 1054 2NTV =-120 Vast v E8754 ANT V =-430
oV ¢ 762 Alla + 1097 Ingen +76
#985 & ¢ v & NT +E1086 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
4 E1053 4 K76 N35444 «KKn10 &D2 N4 4674 +E & K98 N227 73
vK7 v DKn102 S 35444 vD872 v63 S 44674 vK1096 v2 S23773
¢E ¢ K1094 O 108 9 9 9 ¢ E43 ¢ KDKn65 09 96 68 ¢E952 ¢ DKnl08 O 11106 6 10
#K76432 #D10 vV 108 9 9 9 #Kn94  &KD72 V9 96 6 8 #10543 #KD976 V 11106 6 10
& Kn82 # 98763 » D654
v E53 v EKKn9 v DKn3
+ DKn853 +82 + K43
#EKn #53 »E82
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
23 5 24 V= v9 -110 22.0 00| 8 17 3¢ O-1 ¥vA 100 220 0.0| 3 18 24 N+2 v2 170 220 0.0
3 19 2NO= +3 -120 200 20| 1 14 INV= »8 90 200 20|13 12 34 N= v2 140 200 2.0
6 13 2&V+2 o7 -130 17.0 50|24 6 24 S-1 +3 -100 18.0 4.0| 4 20 1a N+1 v2 110 16.0 6.0
14 12 3« V+1 o7 -130 17.0 50| 7 15 2¢ O+1 ©vA -110 15.0 7.0| 7 15 24 N= v2 110 16.0 6.0
2 17 2NO+1 +Q -150 12.0 10.0| 9 19 2¢ O+1 49 -110 150 7.0|10 21 24 N= +Q 110 16.0 6.0
4 21 2NO+1 +Q -150 12.0 10.0|10 21 2¢ O+2 ¥K -130 12.0 10.0| 8 17 54D O-1 4 100 12.0 10.0
8 18 2NQO+1 ¢5 -150 12.0 10.0| 3 18 INV+2 4 -150 9.0 13.0(16 2 34 N-1 &K -50 10.0 12.0
115 2NO+3 3 -210 70 150| 4 20 2NV +1 &8 -150 9.0 13.0| 9 19 34 N-2 +Q -100 6.0 16.0
7 16 2NO+3 ¢5 -210 70 15.0|13 12 2NV +2 &6 -180 6.0 16.0|11 23 44 N-2 v2 -100 6.0 16.0
24 11 3NO= a2 -600 40 180(16 2 24 S-2 ¢ A -200 40 180(24 6 3v N-2 +8 -100 6.0 16.0
10 22 3NO+1  ¢J -630 20 20.0|11 23 3NV= *T -600 20 20.0| 1 14 44 O+1 45 -150 2.0 20.0
9 20 3NO+2 +¢Q -660 0.0 220 5 22 3NV+1l #6 -630 0.0 220| 5 22 3NV+1l v4 -430 0.0 220
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